

**Железногорской межрайонной прокуратурой направлено в суд
уголовное дело по обвинению жителя г. Железногорска в незаконном
приобретении и хранении наркотических средств**

В ходе предварительного расследования по уголовному делу установлено, что житель г. Железногорска в период с 01.10.2024 по 31.10.2024, находясь на участке местности на территории Железногорского района Курской области, вырвал из почвы не менее 20 кустов растений дикорастущей конопли, которые сложил в находящийся при нем пакет.

После чего обвиняемый перенес незаконно приобретенное наркотическое средство в хозяйственную постройку, расположенную на территории домовладения в Железногорском районе Курской области, высушил растения и продолжил их хранить на территории данного домовладения.

Установлено, что обвиняемый приобрел и незаконно хранил наркотическое средства каннабис (марихуана) массой 849, 72 г., что образует крупный размер.

Действия обвиняемого были квалифицированы по ч.2 ст. 228 УК РФ как незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере.

В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в Железногорском городском суде.